LINEA DIVISORIA CON LOS ESTADOS
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2° Resolucion del tridngulo 127 — A — 204 y céleulo de la snperficie.
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ANEXO0 No, XII.
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Para completar la superficie perdida desde el Meridiano 111° de longitud O. falta sélo caleular

la superficie comprendida entre 127, punto A y el punto de interseccién del Meridiano 111° con la
linea de 127 4 122, y que llamaremos A’.

127 — A = (3.860758)

A— A = (2.047610)

‘@ = Azimut en A de 127 = 91° 03’ 17.9"
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Nora: la linea divisoria de 122 4 127 no es una linea recta sino que tiene curvatura de
paralelo; pero la superficie comprendida entre la recta 722—727 y la linea divisoria entre estos dos
puntos es insignificante.
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distancia 4 M del punto de enen

Nota : El punto M es el

A

Anexo No. XIII.

INFORME ACERCA DE LAS SUPERFICIES COMPRENDIDAS ENTRE
DIVISORIA ACTUAL Y LA LINEA DEFINIDA POR LOS
RATADOS DE 1848 Y 1853.

Consideremos pri
31° 47’ de latitud
gitnado 100 milla
En la pdgina 108 del Informe de la Comision Internaciona

lflﬂf”‘i‘." medias y Monumen 4y e 'i"ﬂ!:' N esta
distancias entre los monumentos que constan ]

la superficie compren . entre la linea divisoria
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Se han adoptado para este cileulo las latitudes medias de los monumentos por juzg

arbitrario que adoptar la latitud que resulta de las observaciones hechas en una sola estacion

En otro informe, que hace tiempo rendi 4 la direccion sobre el mismo asunto, di para area de

la superficie co ida entre el paralelo medio de 31° 47’ y la linea de los monumentos, —261
hectaras. La diferencia entre este valor v el que obtengo ahora proviene prinei

E'.I]'.lh':" 1T1€ 13:‘" !'i"*\l.\[‘lli'l' \lt‘ 145 I':"‘-\‘!”'- I"i"f."‘- ‘Ld"'il.i‘ o 'I'.' neiye il esa 1’.!,“34‘

no considerarse suficientemente exacta la liea entre los Monumentos 40 v 53.
extremos de la seceion meridiana que lica el 1r:!1';i!1']'r 31° 47 con el 81° 20,
i':!‘_ erecto ‘.'1 'E”"i'I'H"i.: lh‘ l:iriuui entre es0s monumentos estd ||t‘!l'r1!li|.l'iﬁ. por la medida
directa de su distancia, la que puede estar afectada de un error de 1/1000 de su distancia, O
de meridiano lo que produciria en la latitud media de los monumentos del paralelo de 31
error de 1.18”, y en la superficie comprendida entre el paralelo medio y la linea de los monumentos
un error de 590 hectaras.
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Segil | tratado de 1858 4 E‘:EI'TEE‘ del punto sitnado sobre el El:‘:l':Lft'ln de 31° 47" 4 100 millas de

. - 3 . % . . * 30 1 o 1
st encuentro con el Rio Bravo. la linea divisoria beberia ser una seccion meridiana hasta el paralelo

de 31° 20/, ora bien, la distancia del Monumento 40, del enal parte actualmente la seecion

‘7 3 ’ , 1 o - v o o 1ot
meridiana, al Rio Bravo sectin estaba en 1853 es de 159264 metros, faltan pues para compiet:

100 millas & sean 160933 metros. 1668.0 m.; resulta pues perdida una T‘.'lj'1 comprendida entre dos

111 11l i
meridianos v los paralelos de 31° 47 y de 31° 20’. de una anchura media de 1672.6 metros y enya

‘IIE"‘f'H"f- es 8345 hectaras (véase la i'i-'“_'iilii 284 del cuaderno de edleulos).
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